

Z Á P I S č. 2

o zmene prílohy č. 1 Rozsah výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia ochrany osôb a majetku a harmonogram výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia prepravy peňažných hotovostí a prílohy č. 2 Zoznam miest výkonu strážnej služby k zmluve na poskytovanie strážnej služby pre Sociálnu poisťovňu č. 19332-38/2016-BA (ďalej len „zmluva“) medzi:

BONUL, s.r.o. (ďalej len „poskytovateľ“) a **Sociálnou poisťovňou** (ďalej len „objednávateľ“)

V súlade s článkom IV bodmi 3 až 4 zmluvy, v ktorom sa zmluvné strany dohodli o spôsobe zmeny prílohy č. 1 k zmluve - Rozsah výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia ochrany osôb a majetku a harmonogram výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia prepravy peňažných hotovostí a prílohy č. 2 k zmluve - Zoznam miest výkonu strážnej služby, zmluvné strany v zastúpení ich oprávnenými osobami podpisujú tento zápis, ktorým sa mení príloha č. 1 - Rozsah výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia ochrany osôb a majetku a harmonogram výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia prepravy peňažných hotovostí a príloha č. 2 - Zoznam miest výkonu strážnej služby, ktoré tvoria prílohu k tomuto zápisu.

Dôvod potreby uskutočnenia zmeny prílohy č. 1 - Rozsah výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia ochrany osôb a majetku a harmonogram výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia prepravy peňažných hotovostí a prílohy č. 2 - Zoznam miest výkonu strážnej služby:

Prevádzkové potreby objednávateľa. Táto zmena v súčasnom období a ani v budúcom období nemá vplyv na zmluvnú cenu.

Tento zápis je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.

Tento zápis nadobúda platnosť dňom jeho podpisania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť od 1. 4. 2017.

Nadobudnutím účinnosti tohto zápisu sa v celom rozsahu mení znenie prílohy č. 1 k zmluve – Rozsah výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia ochrany osôb a majetku a harmonogram výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia prepravy peňažných hotovostí a prílohy č. 2 k zmluve Zoznam miest výkonu strážnej služby.

Za poskytovateľa:

Nitra, dňa

Za objednávateľa:

Bratislava, dňa

Miroslav Bődör
oprávnená osoba
konateľ spoločnosti BONUL, s.r.o.

Mgr. Marián Šajbidor
oprávnená osoba
poverený vykonávaním funkcie riaditeľa
odboru bezpečnosti

Prílohy:

Príloha č. 1 k zmluve – Rozsah výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia ochrany osôb a majetku a harmonogram výkonu strážnej služby za účelom zabezpečenia prepravy peňažných hotovostí

Príloha č. 2 k zmluve – Zoznam miest výkonu strážnej služby